

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΑΡΧΗΣ
ΑΙΤΗΣΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ

Προς:

Τον Πρόεδρο της Βουλής Κο Γιαννάκη Ομήρου

Τον Πρόεδρο της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών κο Νικόλα Παπαδόπουλο

Τον Γενικό Εισαγγελέα της Κ. Δ

Από:

Κα Βίκυ Χαραλάμπους

Σύμβουλος του κου Σώρρα Αρτέμη/ Χρηματοδότη

Κύπρος, 23/ 04/ 2013

Έντιμοι κύριοι,

ΘΕΜΑΤΑ:

A. ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΜΟΥ ΜΕ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 17.03.2013 ΜΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ:

«Πρόταση Χρηματοδότησης της Κυπριακής Δημοκρατίας για την εξαγορά του υφιστάμενου χρέους, κάλυψη νέων αναγκών, κεφαλαιοποίηση τραπεζών και αναζωογόνηση της οικονομικής δραστηριότητας του ιδιωτικού τομέα, από τον Κο Αρτέμιο Σώρρα»

B. ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΜΟΥ ΜΕ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 15.04.2013 (ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΑ) ΜΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ:

«Νέα Πρόταση Χρηματοδότησης της Κυπριακής Δημοκρατίας, από το Έθνος Μαόρι στη Νέα Ζηλανδία και από τους συνεργάτες τους»

Γ. ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΜΟΥ ΜΕ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 17.04.2013 ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ (2) ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ:

ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΤΥΠΟ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ Η ΕΞΗΣ ΕΙΔΗΣΗ:

Η Βουλή δίνει βήμα σε ακαδημαϊκούς και πολίτες

22/04/2013

Βήμα στους πολίτες, στους ακαδημαϊκούς αλλά και σε όσους άλλους οργανωμένους φορείς οι οποίοι έχουν προτάσεις για απεγκλωβισμό της Κύπρου από την τρόικα και για την αντιμετώπιση των προβλημάτων της κυπριακής οικονομίας, θα δώσει η κοινοβουλευτική επιτροπή Οικονομικών.

Ο πρόεδρος της Επιτροπής και βουλευτής του ΔΗΚΟ Νικόλας Παπαδόπουλος, απηύθυνε έκκληση σε όποιον έχει προτάσεις να τις καταθέσει στην επιτροπή και δεσμεύθηκε ότι τα μέλη της επιτροπής θα τις μελετήσουν.

Σημείωσε, ότι στην επιτροπή θα κληθούν και οι εισηγητές των προτάσεων σε μια προσπάθεια, οι βουλευτές να αντλήσουν μέσα από τις εισηγήσεις εναλλακτικές λύσεις σε επιμέρους θέματα της οικονομίας ή σε ευρύτερα ζητήματα που αφορούν το μνημόνιο.

Σύμφωνα με τον κ. Παπαδόπουλο ήδη στάλθηκαν στη βουλή προτάσεις από ακαδημαϊκούς του Πανεπιστημίου Κύπρου και από άλλα εκπαιδευτικά ιδρύματα καθώς και από άλλους φορείς.

«Θέλουμε», είπε, «να καλέσουμε οποιοδήποτε που θεωρεί ότι έχει κάτι χρήσιμο να μας εισηγηθεί να μην διστάσει το πράξει».

Ακολούθως των επιστολών μου (όπως αυτές πρωτοκολλήθηκαν προς όλους τους αναφερομένους πιο πάνω) με ημερομηνία 17.03.2013, 15.04.2013 & 17.04.2013 (Σχετικά «Α», «Β» & «Γ» και συνοδευτικά), όπου περιγράφονται συνοπτικά τα δύο πακέτα χρηματοδότησης τα οποία προτάθηκαν από τον Κο Αρτέμη Σώρρα από τον Ιούνιο του 2012 μέχρι σήμερα και κατόπιν της πιο πάνω ανακοίνωσης, ζητούμε ακρόαση στην κοινοβουλευτική επιτροπή για να μπορέσουμε να συζητήσουμε και να υποστηρίξουμε τις προσφορές αυτές καθώς και ότι άλλο τις συνοδεύει.

Στην Παρουσίαση αυτή θα μπορεί να παραβρεθεί και ο κος Σώρρας καθώς και μέλη της ομάδας των συνεργατών του.

Με εκτίμηση,

Βίκυ Χαραλάμπους

Στοιχεία επικοινωνίας:

Κα Βίκυ Χαραλάμπους

██

██

██

██